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ATA PA 72a (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA 1 SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 6o (sexto) dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, (2023) na sala destinada às sessões, 

no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio Veloso n° 93 nesta 

Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do 

nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, 

2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais Edis: José

Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz
\

de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Com
5

todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando ao 2o 

(segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, 

a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por unanimidade. 

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do 

EXPEDIENTE que será disponibilizado aos Senhores Vereadores. Projeto de Resolução n° 

003/2023 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que Aprova com ressalvas a 

Prestação de Contas do Ex- Prefeito do município de Ferreiros, exercício de 2014 e dá outra 

providencias. Parecer n° 003/2023 da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n° 

003/2023. Lido o parecer, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto acima citado para a ordem do 

Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Requerimento n° 039/2023 de iniciativa 

do Vereador José Davi Veloso Silva, ao Sr. Gilcelio Oliveira Pontes, no sentido de solicitar 

todo o processo de licitação da Câmara junto com a ata de todo o processo, os boletins de 

medição (BM) da obra da Câmara, da fundação a conclusão e os empenhos, e além de que esse 

requerimento seja também enviado para o Ministério Público para ciência, na pessoa da 

excelentíssima Promotora de Justiça, da Comarca de Ferreiros Pernambuco, Crisley Patrick 

Tostes e ao Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco. Requerimento n° 040/2023 de 

iniciativa do Vereador Josinaldo de Araújo Silva, ao Poder Executivo no sentido de junto à
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Secretaria de Obras do nosso município, construir um quebra-molas na Rua Vice- Prefeito José 

Veloso de Araújo, antiga Rua Ipiranga. Requerimento n° 041/2023 de iniciativa do Vereador 

Wagner Rosendo da Costa, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de encaminhar a esta 

casa as notas fiscais de compras e serviços, e recibos relacionada a Empresa Glidden 

Empreendimentos E Locações Eireli EPP firmados no período de 2017 e 2020, dando ciência 

aos órgãos de controles, Ministério Público de Pernambuco e Tribunal de Contas do Estado de 

Pernambuco. Requerimento n° 042/2023 de iniciativa do Vereador Josinaldo de Araújo Silva, 

ao Poder Executivo Municipal, no sentido de enviar a este Poder Legislativo as informações 

contidas nos itens pontuados neste requerimento e posteriormente encaminhado ao Ministério 

Público de Contas. Lidos os Requerimentos n°s 039, 040, 041 e 042/2023, o Sr. Presidente 

encaminhou os mesmos para a ordem do dia da presente sessão para sua discussão e votação. 

Leitura do ofício n° 01/2023 da Secretaria de Cultura do Município. Leitura da Publicação do 

Diário Oficial do Estado de Pernambuco. Em seguida, como não havia mais nenhuma matéria 

para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. 

Usou a palavra o Vereador José Cândido da Silva, que em seu discurso deixou um apelo ao 

Prefeito do município, para que mande passar a máquina ali beirando a pista que vai pra 

Timbaúba. O Edil ainda deixou mais um apelo para que veja aquele poste ali em frente a casa 

do Ex- Vice-Prefeito Junior que tá empenado, trazendo risco às pessoas que caminham por ali, 

que o Prefeito procure a CELPE e tente resolver essa situação. Usou a palavra o Vereador 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, que em seu discurso foi aparteado pelos Vereadores Tarcísio 

Saraiva Borba de Meneses e Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. Prosseguindo, usaram a 

palavra os Vereadores José Davi Veloso Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, 

Josinaldo de Araújo Silva, que em sua fala deixou um apelo ao Prefeito do Município, para que 

coloque aquela água da entrada da cidade pra andar pois ainda na semana passada, aconteceu 

um acidente ali naquele local. O edil deixou mais um apelo ao Prefeito para que contrate um 

trator com a roçadeira pra roçar aquele mato da pista de Ferreiros à Timbaúba. O edil ainda 

deixou mais um apelo a Secretaria de Saúde para que veja a situação dos funcionários dos 

Postos de Saúde, pois passando na Encruzilhada ouve relatos de pessoas que falaram que só 

começa a funcionar os trabalhos a partir das 10 horas, quando na verdade é pra começar às 8 

horas e o povo fica do lado de fora esperando. O mesmo solicita ao Prefeito que veja essa
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situação e cobre do funcionário já que estão recebendo seu pagamento em dia. O edil também 

falou a respeito do poço que foi furado em Araçá que já  faz quase um ano e ainda tá lá sem 

servir a população. Mais um apelo deixado pelo Edil ao Prefeito é para que mande desativar 

aquele lixão ali da entrada da cidade. O Vereador em sua fala foi aparteado pelo Vereador José 

Cândido da Silva. Prosseguindo, o edil solicitou ao Prefeito que atenda a seu pedido através do 

Requerimento apresentado nesta casa. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador 

inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Projeto de 

Resolução n° 003/2023 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento. Ninguém discutiu a 

matéria, posto a votos, o Projeto de Resolução n° 003/2023 foi APROVADO por 

unanimidade. O Sr. Presidente informa que, já que a aprovação foi unânime o mesmo não 

ira pedir aos edis para justificarem os votos, sendo assim mantido o Parecer Prévio do 

Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, que indica a Aprovação com ressalvas a 

Prestação de Contas do Ex- Prefeito do município de Ferreiros, Gileno Campos Gouveia 

Filho, exercício de 2014. Requerimento n° 039/2023 de iniciativa do Vereador José Davi 

Veloso Silva. Ninguém discutiu a matéria. Posto a votos, o Requerimento n° 039/2023 foi 

APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 040/2023 de iniciativa do 

Vereador Josinaldo de Araújo Silva. Ninguém discutiu a matéria. Posto a votos, o 

Requerimento n° 040/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 041/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa. Discutiu a 

matéria o autor. Posto a votos, o Requerimento n° 041/2023 foi APROVADO por 

unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 042/2023 de iniciativa do Vereador Josinaldo 

de Araújo Silva. Ninguém discutiu a matéria; posto a votos, o Requerimento n° 042/2023 foi 

REJEITADO por 5x3. O Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho solicitou ao 

Presidente que constasse em ata, que o mesmo disponibilizasse para ele a cópia do 

Requerimento rejeitado e que ele irá procurar o Ministério Público para ter acesso a essas 

informações. Em seguida, como não constava mais nenhuma matéria para discussão ou votação 

na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS franqueando 

a palavra aos inscritos. Usaram a palavra os Vereadores Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e 

Josinaldo de Araújo Silva. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. 

Presidente usou a palavra informando a população que a Câmara municipal irá se tomar um
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ponto de retirada de identidade, e que já foi liberado a equipe de licitação para a compra dos 

equipamentos. Prosseguindo, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão às 

22h04min (vinte e duas horas e quatro minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas 

gravados em CDs, identificados e datados de 06/06/2023 arquivados no Departamento de 

áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, Io 

(primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente 

ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 06 de junho de 2023. 

Io Secretário: Presidente:

Demais Vereadotes presentes:

Matta A. Filho

José Davi Veloso Silva

Salatiel Paz de F. Domingos
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CNPJ: l  , _
Gilcclio Oliveira Pontes 

Presidente

de V. Júnior

B. de Meneses

Cândido da Silva

Wagner Rosendo da Costa
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